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W Szkole Podstawowej w Wielączy w ramach projektu „Uczeń twórcą przyszłości” współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, zrealizowano zajęcia rozwijające kompetencje językowe z języka angielskiego.  Zajęcia adresowane były do uczniów kl. VI szkoły podstawowej.  Zajęcia prowadzone były od października 2014r. do marca 2015r. w wymiarze 60 godz. 

Celem zajęć było rozwijanie kompetencji językowych, poszerzanie wiedzy o krajach anglojęzycznych i rozwijanie w uczniach ciekawości, otwartości i tolerancji wobec innych kultur. W ramach zajęć uczniowie kształcili wszystkie cztery podstawowe umiejętności językowe: mówienie, pisanie, słuchanie i czytanie. Poza tym każdy uczestnik zajęć utrwalał i poszerzał swoją wiedzę gramatyczną. Poza gramatyką i sprawnościami językowymi ważnym elementem zajęć było wprowadzenie, ćwiczenie i utrwalanie leksyki związanej z tematami uwzględnionymi w programie np. człowiek, dom, żywienie, szkoła. Co więcej, dzięki tablicy interaktywnej, oraz otrzymanym w ramach projektu  pomocom dydaktycznym, płytom interaktywnym, uczniowie chętnie i aktywnie uczestniczyli w zajęciach. 


Na rozpoczęcie oraz zakończenie zajęć przeprowadzony został test diagnozujący, który miał na celu ocenę wiedzy i umiejętności uczniów. Analiza wyników określiła poziom przyrostu wiedzy poszczególnych uczniów, który wynosił od kilku do kilkudziesięciu procent u poszczególnych uczestników. 

Jedna uczennica wzięła udział w wojewódzkim konkursie z języka angielskiego i zakalikowała się do III finałowego etapu. 

